



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти новорожденного в больнице



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти в государственном учреждении здравоохранения «Центральная клиническая медико-санитарная часть имени заслуженного врача России В.А.Егорова» новорожденного ребенка (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 4 сентября 2015 года в указанном медицинском учреждении сразу после родов скончался новорожденный ребенок 32-летней местной жительницы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертные исследования, изымается соответствующая медицинская документация.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/981550>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
